

## Rámcová Dohoda

(uzavretá podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka)

**DODÁVATEĽ:** Mária Skalská ul. Nová 778/19 ,049 25 Dobšiná

Prevádzka: Potraviný ul. Jarková 370 Dobšiná

IČO: 37341367, DIČ: SK1020028009

Spoločnosť je zapísaná v Živnostenskom registri

Obvodného úradu Rožňava 739/2001

Bankové spojenie: SLSP a. s. Rožňava

Číslo účtu: 0511038887/0900

Iban: SK21 0900 0000 0005 1103 8887

Ďalej len ako „dodávateľ“

**ODBERATEĽ:** Základná škola EUGENA RUFFINYHO

Zimná 190/144

049 25 Dobšiná

IČO: 35543752

DIČ: 2021644328

Zastúpený: Mgr. Jaroslav Hutník – riaditeľ školy

Tel.č.: 058/7941 342

Email: [zs@zsdobsina.sk](mailto:zs@zsdobsina.sk)

Banka: VÚB a.s.

IBAN: SK63 0200 0000 0016 4015 1055

Ďalej len ako „odberateľ“ a spolu s dodávateľom ďalej len ako „zmluvné strany“

### 1. Predmet plnenia

Predmetom zmluvy sú opakované dodávky tovarov: chlieb, čerstvé pečivo, doplnkový potravinársky tovar, prípadne ďalší tovar podľa aktuálneho ponukového listu

#### Podmienky pre objednávanie tovaru:

**Dodanie tovaru:** prvý pracovný deň po dni objednania v ranných hodinách do 8,00 hodiny do miesta plnenia. Tovar musí byť dodaný v nepoškodenom obale v zdravom a nepoškodenom stave, nesmie byť dodaný v poslednej tretine záručnej doby.

**Miestom plnenia je** Základná škola EUGENA RUFFINYHO, školská jedáleň

**Zimná 190/144  
049 25 Dobšiná**

## **2. Dodacie podmienky**

Dodávateľ sa zaväzuje dodať tovar odberateľovi v lehote uvedenej v objednávke. Pokuta pri nedodaní tovaru je vo výške 0,05% z ceny nedodaného tovaru za každý deň omeškania. V prípadoch keď dodávateľ nie je schopný lehotu dodania dodržať, je povinný o tom bezodkladne informovať odberateľa.

## **3. Cena, zdroje financovania a platobné podmienky**

Zdroje financovania: vlastné zdroje odberateľa. Odberateľ neposkytuje preddavky. Dodávateľ vystaví faktúru na adresu odberateľa na konci mesiaca podľa dodacích listov a doručí ju spolu s tovarom. Splatnosť faktúry minimálne 21 dní od jej doručenia. Dodávateľ sa zaväzuje dodržať garanciu ceny počas trvania zmluvy – podľa indexácie a valorizácie cien. Tovar musí byť dodaný v čerstvom stave max. do dvoch tretín záručnej doby v nepoškodenom obale.

## **4. Sankcie**

Pri nedodržíaní doby splatnosti sa odberateľ zaväzuje zaplatiť dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý oneskorený deň.

## **5. Povinnosti zmluvných strán**

Ak je odberateľ v omeškaní s prevzatím tovaru, musí dodávateľ urobiť opatrenia primerané okolnostiam na uchovanie tovaru. V prípade, ak by takýmto uchovaním tovaru vznikli dodávateľovi náklady, odberateľ sa zaväzuje zaplatiť dodávateľovi úhradu primeraných nákladov, ktoré mu pritom vznikli.

V prípade ak odberateľ po dodaní tovaru tento tovar neprevezme má dodávateľ právo podľa vlastného uváženia predmetný tovar ponúknuť inému záujemcovi. V prípade rozdielu dohodnutou predajnou cenou odberateľovi a cenou, za ktorú dodávateľ predá predmetný tovar je odberateľ povinný dodávateľovi uhradiť vzniknutý rozdiel.

## **6. Nebezpečenstvo škody na tovare**

Na odberateľa prechádza nebezpečenstvo škody na tovare, keď mu dodávateľ v dohodnutom čase ponúkne a je pripravený odovzdať tovar v súlade s objednávkou, alebo keď odberateľ odmietne riadne ponúknuté plnenie prijať.

## **7. Zodpovednosť za vady tovaru**

Zmluvné strany sa pri zodpovednosti za vady tovaru a nárokov z nich vyplývajúcich budú riadiť §422 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Odberateľ je povinný reklamovať vady dodaného tovaru faxom resp. písomne do 24 hodín od prevzatia tovaru.

Dodávateľ je povinný vysporiadať reklamáciu zjavných väd ihneď po prevzatí tovaru najneskôr však do 15-dní od doručenia reklamácie.

#### **8. Obaly a balenie**

Predmet zmluvy bude balený obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy. Odberateľ je povinný zabezpečiť si dostatočne množstvo obalov tak, aby obaly boli vrátené pri splnení dodávky.

#### **9. Všeobecné ustanovenia**

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **1.9.2023 do 31.8.2024**

Nedodržiavanie bodov zmluvy môže mať za následok vypovedanie zmluvy. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca po jej doručení druhej strane.

Túto zmluvu je možné meniť, doplňovať alebo zrušiť len po vzájomnej písomnej dohode zmluvných strán.

Zmluvné strany prehlasujú, že ustanoveniam zmluvy rozumejú a zaväzujú sa ich plniť, zmluvu si prečítali a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali.

Zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých dodávateľ obdrží po jednom vyhotovení a odberateľ dve vyhotovenia.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovej stránke odberateľa.

V Dobšinej, dňa

Dodávateľ

Odberateľ